



Снежный бой! Снежный бой! Мы играем всей толпой. Крепость строили мы час, крепость наша выше нас.

15 февраля в нашем детском саду состоялась квест-игра «Взятие снежной крепости» для воспитанников подготовительных групп. Всю неделю ребята готовились к этому дню. Вооружившись лопатками, пластиковыми ведерками и формами для снега, ребята построили снежную крепость; придумали названия командам, девизы. И вот наступил долгожданный день! В ходе игры дети поделились на две команды, которым было предложено пройти несколько испытаний на территории ДОО. Дети побывали «снайперами», прошли «минное поле», отгадывали загадки о видах спорта и в итоге взяли штурмом снежную крепость. Команды состязались в ловкости, смелости и смекалке. Командная игра сближает детей, учит помогать друг другу. Все участники зарядились положительной энергией и оптимизмом.





